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RZUT DACHU

stan projektowany

ZAKRES OPRACOWANIA
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wymiana rynny dachowej fi 150 mm
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wymiana rury spustowej fi 120 mm
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wymiana pokrycia dachowego
- blacha płaska układana 

na rabek prostopadły do okapu

wymiana pokrycia dachowego
- blacha płaska układana 

na rabek prostopadły do okapu

W celu poprawy stanu technicznego budynku należy wykonać remont pokrycia
dachu w zakresie:

 1). Demontaż istniejącej instalacji odgromowej.
 2).Rozbiórka pokrycia dachu z blachy trapezowej + wywiezienie i utylizacja.
 3).Demontaż istniejącego deskowania dachu i łacenia + wywiezienie

 utylizacja.
 4).Zgodnie z ekspertyzą techniczną projektuje się wzmocnienie krokwi

zwiększając ich grubość w następujący sposób:
- krokwie K1 (z 12 do 18 cm) - poprzez przykręcenie do boku krokwi - bali
 wymiarach 63/160 mm
- krokiew K2 (z 12 do 24 cm) - poprzez przykręcenie do obu boków krokwi - bali
o wymiarach 63/160 mm
- krokwie K4 (z 9 do 15 cm) - poprzez przykręcenie do boku krokwi bali
 wymiarach 63/150 mm.

 5). Zgodnie z ekspertyzą techniczną projektuje się wzmocnienie płatewi P2
poprzez dodatkowe podparcie zastrzałami o przekroju 12/12 cm

 6).Ewentualne naprawy i uzupełnienia, konserwacja i zabezpieczenie
biologicznie i przeciwpożarowe elementów konstrukcyjnych dachu - więźby do
NRO.

 7).Wymiana skorodowanych biologicznie pojedynczych elementów
drewnianych konstrukcji dachu - wg wskazania na rzucie więźby dachowej oraz
dodatkowo zakres zostanie uzupełniony po demontażu pokrycia dachu
 deskowania - wymiana elementów konstrukcji dachu na identyczne i o tych
samych parametrach, drewno sosnowe kl. C24.

 8).Poprawić luźne połączenia elementów konstrukcyjnych, polegające na
montażu dodatkowych łączników ciesielskich gwoździowanych.

 9).Ułożenie folii dachowej paroprzepuszczalnej - zabezpieczenie dachu przed
opadami atmosferycznymi,

 10).Ułożenie łacenia - kontrłaty -  drewno zabezpieczone biologicznie i ogniowo
stopnia do NRO

 11). Wykonanie deskowania z desek świerkowych gr. 25 mm lub
 zastosowaniem płyty OSB gr. 25 mm na istniejących krokwiach drewnianych
 całość zabezpieczona biologicznie i ogniowo stopnia do NRO.

 12).Ułożenie maty strukturalnej wraz z membrana paroprzepuszczalną pod
projektowane pokrycie z blachy jako warstwa zapewniającej właściwą
wentylację oraz odprowadzenie wilgoci - rozwiązanie systemowe"

 13).Wykonanie deskowania połaci dachu wystających poza obrys budynku
 deskowanie z desek na wpust i pióro (deski impregnowane i lakierowane).

 14). Wykonanie pokrycia dachu z blachy stalowej gładkiej, ocynkowanej
 powlekanej, grubości 0,7 mm, układanej na rąbek stojący prostopadły do okapu
- rozwiązanie systemowe, kolor grafit.

 15).Wykonanie obróbek blacharskich z blachy stalowej gładkiej, ocynkowanej
 powlekanej, grubości 0,7 mm kominów wentylacyjnych z uprzednim ociepleniu
wełną mineralną gr. 5 cm i wykonaniem deskowania z płyt OSB gr. 22 mm
zabezpieczonych do NRO.

 16).Wykonanie obróbek blacharskich, z blachy stalowej gładkiej, ocynkowanej
i powlekanej, grubości 0,7 mm, kolor grafit.

 17).Wymiana systemu odwodnienia dachu - rynny dachowe fi 150 mm i rury
spustowe fi 120 mm z blachy stalowej powlekanej gr. 0,7 mm, kolor grafit.

 18). Wymiana instalacji odgromowej z uwzględnieniem aktualnych przepisów
 norm.

 19).Montaż okien dachowych wraz z montażem kołnierzy uszczelniających
dedykowanych po pokryć z blachy płaskiej.

 20).Wymiana wyłazu dachowego wraz z montażem kołnierzy uszczelniających
dedykowanych po pokryć z blachy płaskiej.

 21).Montaż osprzętu dachowego (ławy, stopnie kominowe, śniegołapy,
wywiewki, itp.).

 22).Tymczasowe zabezpieczanie plandekami wodoszczelnymi połaci
dachowych podczas robót związanych z wymianą pokrycia.

 23).Montaż i demontaż potrzebnych rusztowań systemowych, pomostów
roboczych do wykonania robót.
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